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Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Nachwuchsführungskraft (w/m/d)
(388)

 Standort: Regensburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: Euro pro Stunde

Zweck und Ziel der Stelle

Unser Kunde ist ein international tätiger Logistikdienstleister mit mehr als 5000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an 45
Standorten in Deutschland, Europa, in den USA und auf der Arabischen Halbinsel. Seit 75 Jahren inhabergeführt, bietet unser
Kunde Lösungen in den verschiedensten Bereichen der Logistik an.

Für ein Projekt in Neustadt a. Donau im Landkreis Kelheim suchen wir ab sofort einen Nachwuchsführungskraft (w/m/d)

Ihre Aufgaben:

Unterstützung bei der operativen Steuerung und Optimierung der logistischen Prozesse zur Sicherstellung einer
reibungslosen Abwicklung   
Übernahme von Führungsverantwortung für ein Team, einschließlich der Einsatzplanung und Motivation der Mitarbeiter      
   
Sicherstellung der Einhaltung von Qualitätsstandards und gesetzlichen Vorgaben         
Analyse und Verbesserung bestehender Prozesse, mit dem Ziel der Produktivität und Effizienz zu steigern    
Erstellung und Überwachung von KPIS, um die Leistung der logistischen Abläufe zu messen und zu optimieren          
Regelmäßige Erstellung von Reports und Präsentationen für den Geschäftsbereichsleiter, um die Ergebnisse und
Fortschritte transparent darzustellen    
Enge Zusammenarbeit mit anderen Stakeholdern und Kunden, um eine optimale Abstimmung  und Kommunikation zu
gewährleisten   
Vorbereitung und Durchführung von Schulungen sowie die Unterstützung bei der Einarbeitung neuer Mitarbeiter

Mit dieser Position bieten wir Ihnen die Möglichkeit, sich durch gezielte Schulungen und praktische Erfahrung auf wie verantwortungsvolle
Führungsrolle vorzubereiten.

Das bringen Sie mit:

flexibel und können sich schnell auf neue Situationen einstellen    
ein echter Zahlen- und Analyseprofi    
ein Verhandlungstalent, das andere mit Leichtigkeit überzeugt  
kommunikativ  und haben immer ein offenes Ohr für Ihr Team
fundierten Kenntnissen über logistische Prozesse und deren Optimierung 
unternehmerischem Denken und Handeln, um strategische Ziele zu erreichen
einer strukturierten und lösungsorientierten Arbeitsweise
praktischer Erfahrung in der Führung und Organisation von Teams und Abläufen – es ist aber kein Muss
Hands-on-Mentalität

Ihre Konditionen:



Ihre Konditionen:

Übernahmeoption durch den Kunden oder Direktvermittlung
täglich neue Herausforderungen an denen Sie sich messen, wachsen und beweisen können!
einen sicheren Arbeitsplatz in einer zukunftsorientierten Branche   
als familiär geprägtes Unternehmen legen wir Wert auf Vereinbarkeit von Beruf und Familie    
attraktives Gehalt    
fachliche & persönliche Weiterbildungs-& Entwicklungsmöglichkeiten          
Gesundheitstage & Präventionsmaßnahmen    
betriebliche  Altersvorsorge      

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Industrie

Tarifvertrag: GVP
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